



侯志慧总成绩超东京奥运会4公斤夺冠

全运摘金太难了

在一些中国传统优势项目中,全国比赛难度甚至要大过奥运会,举重女子49公斤级便是其中之一。9月16日下午刚刚结束的全运会举重女子49公斤级比赛中,东京奥运会冠军、湖南选手侯志慧仅仅以1公斤的微弱优势力压老对手蒋惠花摘金。

女子49公斤级是中国举重的传统优势项目。在这个级别上,中国有至少3名选手都具备奥运摘金实力。其中,侯志慧和蒋惠花是实力最强的两人。今年亚锦赛,侯志慧正是战胜蒋惠

花,拿到了东京奥运会参赛资格。

下午率先进行的抓举比赛中,来自广西的蒋惠花和湖南的王佳丽第3把都举起了95公斤。重压之下,侯志慧第3把要了96公斤并成功举起,追平了她在今年亚锦赛中创下的世界纪录。要知道在东京奥运会上,侯志慧抓举成绩也只不过是94公斤。

挺举比赛,侯志慧第2把成功举起了116公斤,这是她在东京奥运会挺举的最终成绩。在蒋惠花第2把举起118公斤后,侯志慧第3把重量加到了118公斤,并成功举起。最后一把,背水一战的蒋惠花要到了120公斤,但试举失败。

最终,侯志慧以总成绩214公斤夺冠,这一成绩比她在东京奥运会夺冠时的成绩多了4公斤。蒋惠花则以213公斤的总成绩拿到银牌,王佳丽以205公斤摘得铜牌。

东京奥运会上,女子49公斤这一级别的银牌和铜牌成绩分别为202公斤和194公斤。这两个成绩如果放在全运会上,连奖牌都拿不到。获得此次全运会第7名的广西选手赵金红成绩为200公斤,这个成绩放在东京奥运会也可稳稳收获一枚铜牌。

据《新京报》

资格赛止步 庞伟射击生涯谢幕

9月16日上午,在全运会10米气手枪混合团体赛资格赛中,东京奥运会冠军组合庞伟/姜冉馨未能进入决赛,爆出了本次比赛的一大冷门。至此,庞伟结束了全运会的征战,这也是他射击生涯的谢幕之战。此前,庞伟在10米气手枪的团体赛上率领河北队获得冠军。

庞伟在今年东京奥运会上获得10米气手枪混合团体赛的冠军,这也是他射击生涯中第二个冠军。庞伟上次获得奥运冠军还是在2008年北京奥运会,当时他在男子10米气手枪上获得冠军,这让他一战成名。一直以来,男子10米气手枪都是中国射击队的传统优势项目,庞伟在当时就被寄予厚望。时任射击队总教练王义夫对于庞伟有着特别的期待,因为王义夫也曾经是男子气手枪项目的佼佼者,他总共参加过6次奥运会。

但在此后的两届奥运会上,庞伟都未能站上最高领奖台。这在他心中无疑是个遗憾。庞伟曾表示:“我还想再拼一拼,总觉得自己还可以。”过去5年备战东京奥运会过程中,庞伟遇到了比此前更多的困难,主要来自于伤病。庞伟的腰部、颈椎等都有不同程度的伤病,这也让他的奥运备战更加艰难,这中间庞伟也有过思退的想法,但最后他还是坚持了下来。最后他用东京奥运会一金一铜的成绩为自己的第四次奥运会征战画上完美句号。

今年奥运会与全运会同年举行,庞伟

在征战奥运会后又无缝衔接地来到全运会,虽然在16日混合团体赛中爆冷没有进入决赛,但他在此前的团体赛中还是拿到了冠军。用他的话来说就是:“给河北队、中国射击队、中国射击这个项目,有一个交代了。”而全运会后,庞伟将正式结束运动生涯。

庞伟在退役后的去向还未确定,但他肯定不会离开射击。这是他最热爱,也是最擅长的领域,因此他也想继续发挥自己的能量。有意思的是,庞伟的妻子杜丽也是在退役后,走上了教练员岗位。宋 翔



不出战剩余比赛 朱婷准备手腕手术

9月16日下午,河南女排在全运会首战0比3不敌上海,代表河南女排出征全运会的中国女排队长朱婷没有出场。

比赛结束后,河南女排主帅焦帅表示,对于手腕有伤的朱婷还是打算“让她缓一缓”。之后的比赛,朱婷也很可能继续休战。朱婷在场边招呼队友。

不过焦帅也表示,虽然朱婷因为伤病无法正常参加比赛,但依然在队内起到了作用:“平时的训练中,即使是手腕有伤她也没有停止训练,每天的一些身体包括技

术训练。还有很多时候平时队里的业务学习、开队会等,她都在起带头作用。”

对于朱婷之后的伤病治疗安排,焦帅表示:“朱婷的伤病大家也是众所周知,奥运会结束之后也在联系世界最先进的治疗,准备做手腕的手术。”

不过目前看来,朱婷的手术还需要等待一段时间。“第一是疫情防控的原因,毕竟做手术是一件大事。然后局里面和方方面面也想把这件事处理得更加严谨细致,包括术后的康复。”焦帅说。据澎湃新闻



中国女足一球小胜东道主

水庆霞带队获得开门红

第十四届全运会女足成年组小组赛A组第一场比赛9月16日下午在陕西省体育场打响。以联合队名义参赛的中国女足迎战东道主陕西队,新帅水庆霞也迎来执教中国女足首秀,最终她率队以一球小胜对手,取得开门红。

此番全运会女足成年组赛事分两个小组共8支球队角逐,A组分别为奥运联合队、陕西队、江苏队和辽宁队,B组分别为山东队、北京队、上海队和四川队。值得一提的是,本届全运会足球项目采用“双败淘汰赛制”,2轮战罢2连胜和2连败的球队均不再进行第3轮较量,前者直接进入四强。因此,对于每一支参赛球队而言,首战都至关重要,一旦失利第二场较量便直接是淘汰赛。

东京奥运会上,主教练贾秀全一意孤行弃用娄佳惠、马君、唐佳丽等数名主力队员,导致中国女足表现不佳,三战狂丢17球小组排名垫底没能出线。奥运会后,贾秀全黯然下课,上海女足主教练水庆霞临危受命带领中国女足出战全运会。后贾秀全时代,中国女足姑娘们的精神状态和在球场上表现出怎样的战斗力,非常引人关注,而暂时带领这支队伍的水庆霞,所背负的压力可想而知。谈到全运会赛事,水庆霞坦言自己有点紧张,但紧张的不是这份工作:“比比赛更重

要的是,如何通过这个平台再次展现中国女足的形象,这件事情很重要。”

作为前女足资深国脚和女足名帅,水庆霞无论从自身踢球经历还是执教成绩来考量,都是中国女足未来主帅的最佳候选人之一,而这次出征全运会的赛果也将成为她是否能被最终扶正的重要指标,一旦夺冠基本上就能过关。

在中国女足东京奥运会的22人大名单中,有5名来自上海的女足队员,分别是杨莉娜、张馨、缪斯雯、肖裕仪和丁璇。今天的全运会首场比赛,这5名队员也悉数首发,她们都是水庆霞在上海女足的得力干将,后者显然更了解弟子的特点和能力。

比赛开始后,中国女足占据场上主动,但多次进攻并未能转化成进球。第36分钟,中国女足获得前场右路定位球,王霜将球罚入禁区,8号王焱后点头球顶出一个反弹球得分,比分变成1比0。整个上半场比赛,水庆霞一直站着指挥,中场哨响队员退场时,她还和前锋肖裕仪交流了一下,然后右脚做了一个踢球动作,告诉对方该如何处理球。

下半场中国女足再无进球,第70分钟,水庆霞换下王霜和肖裕仪,换上前锋王妍雯和刘婧加强进攻,最终1比0的比分保持到终场。 李元春

全运会羽毛球赛 石宇奇击败谌龙

第14届全运会9月16日进行了羽毛球男单半决赛,刚在东京奥运会上夺得银牌的福建队老将谌龙0比2不敌石宇奇。代表江苏队出战的石宇奇则将与队友陆祖光争夺本届全运会的羽毛球男单金牌。

石宇奇虽在东京奥运会上表现平平,但在本届全运会上状态一直不错。在当天的比赛中,他在场上占据了明显优势,以21比11和21比9的悬殊比分轻松战胜了谌龙。

谌龙曾拿到过包括奥运会、世锦赛在内的所有世界大赛的冠军,但在全运会上却一直拿不到金牌。32岁的他恐怕难以再坚持到下届全运会,没拿过全运会金牌,或将成为谌

龙职业生涯的最大遗憾。

“恭喜石宇奇,他打得非常好。输给更年轻、更优秀的石宇奇,没什么好遗憾的。希望石宇奇在决赛中能够发挥出自己的水平,拿到冠军。”谌龙赛后坦言,打了十多天,时间有点长,但赛制对每个运动员都是公平的,比赛的时间安排非常合理,只是对自己来说会有一些吃力,恢复得没有那么好。

谌龙目前并没有马上退役的打算。他说:“恢复训练当然非常辛苦,但我觉得,只要雄心壮志还在,应该也没什么问题。巴黎奥运会还有三年,(能否参赛)要打个问号,先好好准备明年的亚运会吧。”

王志灵